

Юристов Тюменской области приглашают заявить о себе в профессиональном конкурсе

Открыта регистрация на XIX Тюменский областной конкурс «Юрист-профессионал Тюменской области». К участию приглашаются юристы, проживающие в Тюменской области, включая северные округа – Ханты-Мансийский автономный округ – Югру и Ямало-Ненецкий автономный округ. Студенты очных отделений юридических вузов региона в возрасте не старше 25 лет также могут присоединиться к профессиональному соревнованию.

ОРГАНИЗАТОРЫ КОНКУРСА

Тюменская областная Дума, ООО «полное ПРАВО» – региональный информационный центр Общероссийской сети распространения правовой информации КонсультантПлюс по Тюмени и Тюменской области, Тюменское региональное отделение Общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России» при поддержке «Тюменской региональной общественной организации выпускников Тюменского государственного университета».

Конкурсные испытания пройдут в два этапа с сентября по ноябрь 2024 года.

ПОРЯДОК УЧАСТИЯ

Первый этап предполагает дистанционный формат. После оформления заявки на сайте polnoepravo.ru конкурсанты получают 20 вопросов в форме теста по различным отраслям права. Студентам будет предложено 15 вопросов. Ответы принимаются до 25 октября.

По итогам первого этапа сформируются рейтинговые списки на основе количества баллов.



Продолжение на стр. 2

Продолжение. Начало на стр. 1

Во второй этап (финал) будут приглашены 20 участников, набравших наивысшие баллы среди юристов, и 5 участников из числа студентов. Если кто-то из приглашенных не подтвердит свое участие в финале, право занять место финалиста получит следующий в рейтинге конкурсант.

Финал конкурса включает решение письменных заданий по различным отраслям права и устное

выступление. По итогам финальных испытаний будут определены абсолютный победитель конкурса и призеры в четырех номинациях: «Твердое слово», «Престиж профессии», «Будущее права», «Молодой оратор».

Подробнее с Положением о конкурсе можно ознакомиться на сайте rolnoepravo.ru.

С напутственным словом к коллегам, нынешним и будущим, обратились члены жюри конкурса: депутаты Тюменской областной Думы, доктора и кандидаты юридических наук, представители государственных структур.

Владимир Нефедьев: «В повседневной рутинной занятости конкурс призван напомнить юристам о том, что можно выйти за горизонты привычной работы и приобрести опыт для движения вперед!»

Уважаемые участники конкурса!

Как председатель организационного комитета и жюри конкурса с 2018 года, хочу отметить, что нашему прекрасному региону есть чем гордиться: тысячи квалифицированных и талантливых участников, десятки победителей и призеров в номинациях являются прямым свидетельством высокого профессионального уровня специалистов юридической квалификации, обеспечивающих развитие Тюменской области, Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и Ямало-Ненецкого автономного округа.

Участие в профессиональном состязании юристов – это уникальная возможность проявить свой потенциал, интеллект и умение концентрировать знания и навыки для выполнения поставленных задач, аргументированно доказать свою позицию в конкурсе ораторского мастерства.

В повседневной рутинной занятости конкурс призван напомнить юристам о том, что можно выйти за горизонты привычной работы, окунуться в атмосферу творчества, интеллектуальной эрудиции, приобрести новый профессиональный опыт для движения вперед!

Желаю всем участникам успехов, ярких впечатлений, интересного общения и новых достижений в юридической профессии!



Владимир Нефедьев

Заместитель председателя Тюменской областной Думы, председатель Совета при Тюменской областной Думе по повышению правовой культуры и юридической грамотности населения Тюменской области,

председатель жюри конкурса «Юрист-профессионал – 2024»



Конкурс «Юрист-профессионал – 2023»

Геннадий Чеботарев: «Участники конкурса мотивированы на публичную трансляцию своих знаний, опыта и достижений в практической юриспруденции»

Уважаемые коллеги!

Как свидетельствует многолетняя практика проведения областного конкурса «Юрист–профессионал», его участники мотивированы на публичную трансляцию своих теоретических знаний, опыта и достижений в практической юриспруденции.

Желаю и вам проявить себя в качестве успешных юристов, нацеленных на дальнейшее совершенствование своей деятельности – осуществление юридической квалифицированной помощи людям.

Геннадий Чеботарев

*Председатель
Общественной палаты
Тюменской области,
Заслуженный юрист РФ,
доктор юридических наук,
профессор,
член жюри конкурса
«Юрист-профессионал – 2024»*



Сергей Зенин: «Участие в конкурсе – это возможность познакомиться с будущими партнерами и работодателями»

Уважаемые участники!

Конкурс «Юрист-профессионал» – это площадка, которая позволит вам заложить профессиональный фундамент для будущей деятельности. Участники знакомятся с тем, что нужно для успешной карьеры адвоката, прокурора, следователя, судьи, познают актуальные компетенции, смогут отработать их применение. Практический опыт и полученные навыки в сфере юриспруденции позволяют стать высококлассными юристами, готовыми эффективно действовать в условиях изменяющихся реалий. Кроме того, у вас появится возможность познакомиться с будущими партнерами и работодателями. Участие в конкурсе – это не только подготовка и обучение, но и признание вас как коллег и будущих профессионалов.

Желаю уверенности в своих силах! Пусть каждый миг жизни будет неповторим и значим. С нетерпением жду встречи!

Сергей Зенин

*Директор Института
государства и права
ФГАОУ ВО «Тюменский
государственный
университет»,
проректор,
кандидат юридических наук,
доцент,
член жюри конкурса
«Юрист-профессионал – 2024»*



Елена Никифорова: «В конкурсе не все становятся победителями, но всем суждено приобрести опыт и новые знания»

Уважаемые участники

XIX Тюменского областного конкурса «Юрист-профессионал Тюменской области»!

Каждый из вас уже сделал свой первый шаг на пути к победе, ведь ему хватило решимости испытать свои силы в конкурсе юридического мастерства.

По правилам конкурса не все становятся победителями, но всем в итоге суждено приобрести ценный опыт и новые знания. Честная борьба за победу укрепит вас для дальнейших свершений и достижений.

Желаю вам сохранять стойкость и упорство, ясность ума и силу духа! Удачи и отличных результатов!

Елена Никифорова

*Президент
Тюменской областной
нотариальной палаты,
член жюри конкурса
«Юрист-профессионал – 2024»*



Андрей Николаев: «То, что вы решили принять участие в конкурсе «Юрист-профессионал», уже своеобразный показатель обширности ваших знаний»

Дорогие участники конкурса!

Быть юристом – значит владеть знаниями в области законодательства, обладать честностью и чувством справедливости. Вы, как представители этой профессии, несете ответственность за защиту прав и интересов людей.

То, что вы решили принять участие в конкурсе, уже своеобразный показатель обширности ваших знаний. Вы достаточно уверены в себе, чтобы отстаивать свою позицию, готовы публично выступать и не боитесь того, что ваша точка зрения может оказаться неверной.

Успехов, уважаемые участники, на пути к триумфу! Пусть ваш профессионализм принесет вам заслуженную победу!

Андрей Николаев

*Заместитель председателя
Избирательной комиссии
Тюменской области,
кандидат юридических наук,
доцент,*

*член жюри конкурса
«Юрист-профессионал – 2024»*



Алена Мишунина: «Конкурс позволяет доказать самому себе, что вы – настоящий профессионал»

Уважаемые участники!

Конкурс – это реальная возможность показать свои профессиональные компетенции, получить новые знания и навыки в юридической профессии, обогатить себя интересным общением с юристами высокой квалификации.

Конкурс позволяет доказать прежде всего самому себе, что вы – настоящий профессионал, и, конечно, это потенциальный шанс получить признание профессионального юридического сообщества и стать победителем соревнования!

Желаю всем участникам удачи! Ждем вас на конкурсных испытаниях!

Алена Мишунина

*Руководитель аппарата
постоянной комиссии
Тюменской областной Думы
по вопросам
депутатской этики
и регламентным процедурам,
доктор юридических наук,
профессор,*

*член жюри конкурса
«Юрист-профессионал – 2024»*



Конкурс «Юрист-профессионал – 2023»

Владимир Ульянов: «Не бойтесь экспериментировать, внедрять новое, самовыражаться и совершенствоваться»

Юристы играют одну из ключевых ролей в современном мире, обеспечивая защиту прав и интересов личности и общества. Эта профессия стала неотъемлемой частью функционирования современного государства, гарантируя гражданам справедливость и законность. Санкции против России повысили спрос на юристов, знающих международное право, умеющих адаптировать деятельность компаний к новой ситуации и восстанавливать логистические цепочки через другие страны.

В юридическом образовании, как и в медицинском, важна непрерывность, совершенствование и обновление навыков.

Во всех сферах деятельности профессионалы стремятся к усовершенствованию своих навыков. Этого можно достичь в том числе и с помощью участия в конкурсах. Многие добиваются высоких результатов, но если не принимать участие в конкурсах, то как определить, оценить свои знания и опыт?

Ежегодный областной конкурс «Юрист-профессионал» предоставляет такую возможность. Участие в нем позволяет выявить специалистов высокой квалификации в сфере юриспруденции, дает конкурсантам возможность повысить свой социальный статус, обменяться опытом с коллегами, реализовать творческий потенциал, развить коммуникативные способности, установить новые контакты на профессио-

Владимир Ульянов

Заместитель председателя комитета Тюменской областной Думы по государственному строительству и местному самоуправлению, председатель Совета ТРО ООО «Ассоциация юристов России», Заслуженный юрист РФ, кандидат юридических наук, доцент,

заместитель председателя жюри конкурса «Юрист-профессионал – 2024»



нальном уровне, повысить авторитет в юридическом сообществе.

Желание быть лучшим возникает у каждого на том или ином этапе профессиональной деятельности. Победа придает силы для дальнейшего совершенствования своего мастерства.

Не бойтесь экспериментировать, внедрять новое, самовыражаться и совершенствоваться. Желаю стать сильнейшими среди равных.



Конкурс «Юрист-профессионал – 2023»

Дмитрий Гудожников: «Участие в конкурсе станет трамплином для ваших устремлений в мире юриспруденции»

Уважаемые участники XIX Тюменского областного конкурса «Юрист-профессионал Тюменской области»!

Рад приветствовать вас на важном и значимом ежегодном конкурсе областного уровня, престижном профессиональном состязании для юристов всей Тюменской области. Благодарю каждого из вас за участие, а также организаторов конкурса – за возможность вновь участвовать в нем в составе жюри.

Конкурс - это всегда событие, имеющее особое значение для развития и совершенствования мастерства. Уверен, что и наш конкурс откроет новые имена талантливых специалистов. Конечно, конкурс – это, в первую очередь, соревнование. В соревновании всегда есть как победы, так и неудачи, но проигравших в нашем конкурсе быть не может! У каждого из вас будет своя личная внутренняя победа, независимо от решений уважаемого жюри.

Участвуя в конкурсе профессионального мастерства, вы получаете новые возможности. Прежде всего, каждый этап любого конкурса ставит перед конкурсантом задачи, которые призваны сформировать его

Дмитрий Гудожников

*Заместитель председателя
Тюменского
областного суда,
член жюри конкурса
«Юрист-профессионал – 2024»*



как профессионала. Надеюсь, что участие в конкурсе станет трамплином для ваших устремлений в мире юриспруденции.

Желаю каждому участнику конкурса максимально проявить себя, раскрыть свои таланты и возможности, желаю смелости, напористости, уверенности и профессионализма.

Пусть вам сопутствуют вдохновение и удача!

Светлана Иванова: «Диплом победителя конкурса достанется сильнейшему среди равных»

Основная цель профессии юриста – установление справедливости. Не много найдется в мире специальностей настолько ответственных, уважаемых и одновременно сложных. Наша деятельность подразумевает постоянное совершенствование в профессиональном плане, поиск новых знаний, работу над собой.

Хочу пожелать участникам конкурса наилучшим образом продемонстрировать свою квалификацию, таланты и навыки. Уверена, что диплом победителя достанется сильнейшему среди равных.

Светлана Иванова

*Начальник
правового отдела
Управления Федеральной
налоговой службы
по Тюменской области,
член жюри конкурса
«Юрист-профессионал – 2024»*



Конкурс «Юрист-профессионал – 2023»

Антон Фомушкин: «Не бойтесь идти вперед и преодолевать трудности, ведь именно они делают нас сильнее и увереннее»

Уважаемые участники областного конкурса «Юрист-профессионал – 2024»!

Этот конкурс – яркое свидетельство тому, что юридическая профессия продолжает развиваться и совершенствоваться, а стремление к профессиональному росту и развитию не знает границ. Ваша работа требует большой ответственности, объективности, принципиальности, выдержки и самоотдачи. Вы стоите на страже законности, надежно защищаете конституционные права и свободы граждан, интересы государства и бизнеса.

От всей души желаю вам успехов! Пусть ваша энергия и энтузиазм помогут достичь поставленных целей и раскрыть свой потенциал. Не бойтесь идти вперед и преодолевать трудности, ведь именно они делают нас сильнее и увереннее. Пусть победит сильнейший!

Антон Фомушкин

*Заместитель
управляющего отделением
Фонда пенсионного и
социального страхования
Российской Федерации
по Тюменской области,
член жюри конкурса
«Юрист-профессионал – 2024»*



Екатерина Бессонова: «Желаю успеха всем конкурсантам, уверенности в своих силах и позитивных впечатлений от общения с коллегами»

Дорогие участники конкурса!

Профессия юриста не стоит на месте, а с каждым днем развивается всё больше. Проведение подобных конкурсов – это один из шагов в сторону будущего. Конкурс ставит перед собой несколько важных задач. Среди них – повышение мотивации к достижению высоких показателей в своей работе и выявление кандидатур для формирования соответствующего резерва кадров.

Желаю успеха всем конкурсантам, уверенности в своих силах и, конечно, ярких, позитивных впечатлений от общения с коллегами и друзьями!

Екатерина Бессонова

*Начальник отдела
по надзору за исполнением
законодательства в сфере
экономики, защиты прав
субъектов предприниматель-
ской деятельности и охраны
окружающей среды
управления по надзору за
исполнением федерального
законодательства
прокуратуры
Тюменской области,
член жюри конкурса
«Юрист-профессионал – 2024»*

